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Θέμα: Καταγγελία για Υγειονομική βόμβα στην ΑΕΝ Ασπροπύργου 

Κύριε Υπουργέ, 

Καταθέτω ως αναφορά το με ημερομηνία 03/04/2025 (15:08) δημοσίευμα 
στο makeleio. gr που αφορά καταγγελίες για το ειδικό σχολείο Πλοιάρχων Γ΄ 
τάξεως το οποίο λειτουργεί στην ΑΕΝ Ασπροπύργου. 

Σύμφωνα με το δημοσίευμα υφίστανται σοβαρά προβλήματα στην ομαλή 
εκπαίδευση των ναυτικών, αλλά και γενικότερα σε θέματα υγιεινής και 
διαβίωσης στην εν λόγω Σχολή. 

 
Παρακαλώ για τις δικές σας ενέργειες, γνωρίζοντάς μας σχετικά. 

Επισυνάπτεται το σχετικό δημοσίευμα. 

 
 
 

 
Ο Αναφέρων Βουλευτής 

 

Σταύρος Γ. Μιχαηλίδης 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Καταγγελία: Υγειονομική βόμβα στην ΑΕΝ Ασπροπύργου 

 
Το ειδικό τμήμα πλοιάρχων Γ τάξεως είναι ουσιαστικά για όσους 

ναυτικούς δεν κατάφεραν να ενταχθούν όταν έπρεπε στην ΑΕΝ Ασπροπύργου 
είτε για οικονομικούς λόγους είτε Επειδή δεν τα κατάφεραν μέσω πανελληνίων 
εξετάσεων μέχρι τα 28 έτη να μπορούν να ενταχθούν στην ΑΕΝ όσο ετών και 
να είναι αρκεί να τηρούν τις προϋποθέσεις που απαιτεί το πρόγραμμα γιατί 
είναι και χρηματοδοτουμενό από το ΕΣΠΑ και γιαυτό έχει όλες της ηλικίες από 
23 ετών έως 57 ετών. 

Πριν κάποια χρόνια πριν ακόμα και από τον Covid – 19 και έβγαζαν εις 
βάρος αυτουνού του ειδικού σχολείου πλαστά διπλώματα και περνούσαν και 
ακόμα επί Covid – 19 που γινόντουσαν διαδικτυακά τα μαθήματα γινόταν μια 
παράνοια και έπαιρναν τσάμπα διπλώματα πλοιάρχων Γ τάξεως. 

 
Φέτος λοιπόν έγινε διά ζώσης και ήθελαν από το υπουργείο εμπορικής 

ναυτιλίας να γίνει αυστηρό και να μην περνάνε πλέον έτσι οι μαθητές και να 
βγάλουν το άχτι τους πάνω μας από τα προηγούμενα χρόνια. Όταν ξεκίνησε 
το ειδικό σχολείο στις 14/10/2024 μας πήραν με απόκρυψη από την σχολή και 
μας είπε ότι ξεκινάει και πρέπει να φύγουμε από της δουλειές μας διότι θα 
παίρνουμε την επιδότηση της «Πείνας» και λέω τις Πείνας διότι δίνουν για 7 
μήνες 2300€ μόνο. Που μέσα στο τμήμα όπως προ αναφέρθηκα υπάρχουν 
άτομα με οικογένειες και παιδιά και με χρέη που τρέχουν. Επειδή κανένας δεν 
μπορούσε να ανταπεξέλθει οικονομικά έψαχνα με τρόπους τι μπορούμε να 
κάνουμε έτσι ώστε να εργαζόμαστε κανονικά. Πήγαμε αρκετά άτομα στο 
υπουργείο εμπορικής ναυτιλίας και μας είπαν ότι μπορούμε να εργαστούμε 
κανονικά και ότι η σχολή μας έλεγε σαχλαμάρες. 

Εδώ έρχεται η πρώτη μου καταγγελία γιατί ο διευθυντής σπουδών μας 
έλεγε ότι δεν μπορούμε να εργαστούμε και ότι δεν επιτρέπεται; Γιατί παίρνει 
λεφτά από τα λεφτά που παίρνουμε και γιαυτό είναι τόσα λίγα τα χρήματα της 
επιδότησης; Μήπως από εκείνον είναι και άτομα από το υπουργείο και τα 
βάζουν όλοι μαζί στην τσέπη; 

Εκτός ότι βάζουν λεφτά στην τσέπη από την επιδότηση του ΕΣΠΑ 
επίσης τα τσεπώνουν και από διάφορα βιβλιοπωλεία είτε από εκεί κοντά στην 
ΑΕΝ στον Ασπρόπυργο και από βιβλιοπωλεία του Πειραιά. Διότι λένε να 
πηγαίνουμε να βγάζουμε φωτοτυπίες τις σημειώσεις και τυπολογία από την 
τσέπη μας που το ΕΣΠΑ τους χορηγεί κονδύλια έτσι ώστε να μας παρέχουν 
βιβλία και εργαστήρια και εκείνη όχι μόνο δεν μας παρέχουν αυτά αλλά μας 
απειλούσαν δεν θα μπορέσουμε να συμμετέχουμε και στο μάθημα εάν δν τα 
έχουμε. 

Η δεύτερη μου καταγγελία είναι για το έμψυχο δυναμικό της ΑΕΝ του 
Ασπροπύργου. Υπήρχε καθηγητής που δεν ήξερε καν να διδάξει τα μαθήματα 
(Ευσταθία και μεταφορά Φορτίων που είναι δύο από τα πιο κυριότερα 
μαθήματα στο ναυτικό επάγγελμα), έγιναν άπειρες αναφορές στο διευθυντή 
σπουδών κατά του καθηγητή αλλά δεν τον άλλαζαν απλά δεχόταν κάποια 
επίπληξη και ο καθηγητής Αντίς να ηρεμήσει μετά άρχισε ο Γολγοθάς μας 
άρχισε και μας ασκούσε bullying απειλούσε ότι θα μας κόψει στην 
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εξεταστική,έλεγε θα βάλει δύσκολα θέματα και μας έβριζε Χριστούς και 
Παναγίες μετά έκανε τα σόου του ότι έφευγε από την τάξη κλωτσάγε πόρτες 
όπου ο κόμπος έφτασε στο χτένι και κάναμε επίσημη αναφορά στο υπουργείο 
εμπορικής ναυτιλίας στην «Δ.Ε.Κ.Ν» τους κάνει μια επίπληξη και πάλι 
άρχισαν και οι άλλοι καθηγητές να μας απειλούν ότι θα μας κόψουν θα δούμε 
τι θα πάθουμε κτλπ. Μας φόρτωναν επιπλέον ύλη υπήρξε αρκετές φορές να 
μας στέλνουν έως και 3 τα μεσάνυχτα να δεχόμαστε email και να μας 
στέλνουν ύλικο για διάβασμα για την ημέρα που ξημέρωνε. 

Η τρίτη καταγγελία είναι για της άθλιες συνθήκες διαβίωσης επί της 
σχολής. Μέσα στην αίθουσα υπήρχαν 43 μαθητές που με 43 άτομα δεν 
μπορεί να γίνει μάθημα διότι κάποιος θα έχει απορία κάποιος μπορεί να μην 
είχε όρεξη για μάθημα και γινόταν ένας πανικός και που δεν ήξερε κ ο 
καθηγητής να τα εξηγήσει μας ανάγκαζαν με τον τρόπο τους να κινηθούμε και 
στην ιδιωτική εκπαίδευση που εκεί καραδοκούσαν άλλοι καρχαρίες που μας 
περίμεναν στην γωνία για να μας κάνουν ιδιαίτερα και μας ζητούσαν έως και 
50€ την ώρα και τα μαθήματα ήταν δύο που μπορούσαμε να καταλάβουμε 
από τον καθηγητή που προαναφερθηκά και πιο πάνω. Εκτός από αυτού 
ήμασταν και αναγκασμένοι να εισπνέουμε και 43 χνώτα. Πριν 2 χρόνια 
υπήρχε ο Covid-19 και να κάνουμε τα εμβόλια τώρα τι έφυγε δια μαγιάς; 

 
Τα μικρόβια χόρευαν σάμπα την τάξη ούτε κάποιος να μας την 

καθαρίσει ούτε να μας την σκουπίσει ούτε τίποτα. Αναγκάστηκα την 
καθαρίζαμε από μόνοι μας την αίθουσα,αλλά στις τουαλέτες η βρώμα και τα 
μικρόβια έκαναν πάρτη και παντού σκόνη και διαλυμένα πράγματα όπως και 
θα σας αποστείλω και σχετικές φωτογραφίες από την εικόνα της εγκατάλειψης 
της ΑΕΝ. 

 
Στο σήμερα με ανάγκασαν να αποσύρω τις καταγγελίες μου με απειλές 

μέχρι και ο ίδιος ο διοικητής μου έγραψε χαρτί έτσι ώστε τι να πω για να την 
αποσύρω και με την εμφάνιση ότι θα πάνε όλα καλά. Ώσπου την απέσυρα και 
οι απειλές τους βγήκαν αληθινές μας άφησαν 30 άτομα για τον Ιούνιο και 
πέρασαν μόνο 13 άτομα τα οποία και αυτά στο όριο που πιστεύω ότι πέρασαν 
όσους ήθελαν και ακόμα και τώρα που πήραν το υπουργείο να μιλήσω για τα 
προβλήματα μας στον υπουργό δεν δέχονται να μιλήσουμε. 

Εγώ θα του θέσω ένα ερώτημα προς την κυβέρνηση. 
 

Κάψατε τότε στα Τέμπη τόσα άτομα της ηλικίας μου και τώρα θέλετε να 
κάψετε και όσοι νεολαία έχει απομείνει ζωντανή; Δεν θέλετε να δείτε την 
νεολαία της χώρας μας να προκύψει και την θέλετε μια ζωή υποδουλωμένη 
και να παίζετε βρώμικα παιχνίδια πάνω στην πλάτη της έτσι ώστε να μην 
μπορεί να μιλήσει; 

 
 

 
 




